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ΣΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΠΟΥΛΜΑΝ ΚΑΠΗ:
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΤΟ ΠΡΩΙ: Α΄ ΚΑΠΗ ΚΙΣΣΑΒΟΥ
1η ΣΤΑΣΗ: Λ.  ΠΕΝΤΕΛΗΣ & ΔΙΟΜΗΔΟΥΣ
2η ΣΤΑΣΗ: Λ. ΠΕΝΤΕΛΗΣ & ΟΜΗΡΟΥ (ΠΛΑΤΕΙΑΣ  ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ)
3η ΣΤΑΣΗ: Λ. ΠΕΝΤΕΛΗΣ  (ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΑΠΟ  ΠΡΩΗΝ Β’ ΚΑΠΗ)

ΚΑΤΑ ΤΗΝ  ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ: Α’ ΚΑΠΗ ΚΙΣΣΑΒΟΥ
1η ΣΤΑΣΗ: ΑΤΤΙΚΗ ΟΔΟΣ  (ΥΨΟΣ ΠΡΟΑΣΤΙΑΚΟΥ)
2η ΣΤΑΣΗ: Λ. ΠΕΝΤΕΛΗΣ  (ΠΡΩΗΝ Β΄ΚΑΠΗ)
3η ΣΤΑΣΗ: Λ. ΠΕΝΤΕΛΗΣ  (ΥΨΟΣ ΤΗΣ ΟΜΗΡΟΥ ΕΝΑΝΤΙ ΠΛ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ)
4η ΣΤΑΣΗ: Λ. ΠΕΝΤΕΛΗΣ (ΑΝΑΜΕΣΑ ΥΜΗΤΤΟΥ & ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗ)

Σημειώσεις

ΠΕΜΠΤΗ  7 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 
ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΦΡΥΣΙΡΑ 
(Μονής Αστερίου 3 & 7, Πλάκα) Θα παρακολουθήσουμε την έκθεση 
«Ατελιέ στον χρόνο:10 γυναίκες εικαστικοί»,  των οποίων το έργο 
αποτελεί σημείο αναφοράς της σύγχρονης ελληνικής τέχνης. Οι 
συμμετέχουσες δεν επιλέχθηκαν επειδή είναι γυναίκες, αλλά επειδή το 
καλλιτεχνικό τους έργο στο σύνολό του έχει μια συνέχεια και μια 
συνέπεια στον χρόνο και συμπυκνώνει σύγχρονες αναζητήσεις, μέσα 
από ποικίλα εκφραστικά μέσα, στυλ και υλικά. 
Είσοδος: 3€ με ξενάγηση
Θα ακολουθήσει καφεδάκι και ουζάκι στην Πλάκα
Aναχώρηση: Κισσάβου: 09:30 (με ενδιάμεσες στάσεις, βλ. σημειώσεις) 
Επιστροφή περίπου: 15:00

ΤΕΤΑΡΤΗ 13 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 
«Ο ΒΑΦΤΙΣΤΙΚΟΣ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΣ» Θέατρο «ΑΘΗΝΑΙΣ» Κωμωδία 
των Μορίς Ενεκέν, Πιέρ Βέμπερ, Χένρι ντε Γκορς 
Γεμάτη ανατροπές είναι η γνωστή γαλλική φάρσα για τον βαφτιστικό 
που ερωτεύεται την όμορφη νονά του, με φόντο τους Βαλκανικούς 
Πολέμους. Σκηνοθ.-διασκ.: Χ. Ρώμας Ερμηνεύουν: Χ. Ρώμας, Σ. 
Καλυβάτσης, Θ. Παπαθωμά, Κ. Τσάβαλου, Όθ. Μεταξάς. Σκην.-κοστ.: 
Λ. Καρδαρά.    Τιμή Εισιτηρίου: 8€
Aναχώρηση: Κισσάβου: 16:50 (με ενδιάμεσες στάσεις, βλ. σημειώσεις) 
Επιστροφή περίπου: 21:00         

ΔΕΥΤΕΡΑ 18 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 
ΠΡΩΙΝΟΣ  ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ - ΚΟΠΗ ΤΗΣ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΗΣ 
ΠΙΤΑΣ!!! Ελάτε να γλεντήσουμε όλοι μαζί και να  κόψουμε 
την ετήσια πίτα του ΚΑΠΗ μας. Η εκδήλωση μας θα 
πραγματοποιηθεί στο Κτήμα Ανθηδών στο χωριό Λουκίσια, 12χλμ. 
από τη Χαλκίδα, (σε 60 στρέμματα με 1800 μέτρα δρόμο για 
ποδήλατο ή περπάτημα όπου παράγονται ελιές, σταφύλια, λαχανικά, 
διάφορα φρούτα και βότανα, με τρεις λίμνες με αγριόπαπιες, 
αγριόχηνες, παγώνια και άγρια πουλιά) 
Τιμή μενού κατ άτομο (σε  μπουφέ) 15€. Περιλαμβάνει: Πιάτο 
υποδοχής: Περαστά spring rolls με γλυκόξινη σάλτσα. Ποικιλία από 
αρτοσκευάσματα, φέτα. Σαλάτες: Ελληνική ντοματοσαλάτα με 
κριθαροκούλουρα & κρίταμο. Μεσογειακή σαλάτα με λάχανο, 
μαρούλι, καρότο, παντζάρι. Ορεκτικά: Χωριάτικο λουκάνικο. Ρύζι με 
λαχανικά ή Μακαρονάδα. 
Κυρίως: Πιατέλα κρεατικών με κοτόπουλο φούρνου, μπιφτέκια και 
πατάτες φούρνου ριγανάτες. Επιδόρπιο: Βασιλόπιτα 
* Άφθονη κατανάλωση σε νερα- κρασί.
* Ορχήστρα live  (2 ατόμων ) συμπεριλαμβάνεται στην τιμή.
* Ο νικητής της βασιλόπιτας κερδίζει από την διεύθυνση του 
Κτήματος  μια διανυκτέρευση για 4 άτομα.  
Την Τετάρτη 6/2/2019 στις 10πμ, θα έρθει ο υπεύθυνος του 
κτήματος, για να πληρώσετε τη συμμετοχή σας.
Η παρουσία όλων σας θα μας έδινε ιδιαίτερη χαρά
Aναχώρηση: Κισσάβου: 10:00 (με ενδιάμεσες στάσεις, βλ. σημειώσεις) 
Επιστροφή περίπου: 16:00   
       

ΤΕΤΑΡΤΗ 20 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 
«ΕΓΚΛΗΜΑ ΣΤΟ ΟΡΙΕΝΤ ΕΞΠΡΕΣ»  Θέατρο «Κ. ΔΑΝΔΟΥΛΑΚΗ» 
Δραματοποιημένη Λογοτεχνία Τίποτα δεν είναι όπως δείχνει στο 
διασημότερο αστυνομικό μυθιστόρημα της Αγκαθα Κρίστι με 
πρωταγωνιστή τον Ηρακλή Πουαρό, σε θεατρική απόδοση του Κεν 
Λούντβιχ. Ερμηνεύουν: Κ. Δανδουλάκη, Δ. Κατρανίδης, Αντ. 
Καφετζόπουλος, Όλ. Πολίτου, Τ. Χαλκιάς, Τ. Κουλίεβα, Τ. Τρύπη, Τ. 
Παπαματθαίου, Λ. Δροσάκη. Σκην.: Γ. Γαβαλάς, Μ. Τσαγκάρη. Κοστ.: 
Ιωάν. Τσάμη.    Τιμή Εισιτηρίου: 15€
Aναχώρηση: Κισσάβου: 17:15 (με ενδιάμεσες στάσεις, βλ. σημειώσεις) 
Επιστροφή περίπου: 22:00         

ΤΣΙΚΝΟΠΕΜΠΤΗ 28 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ
ΠΡΩΙΝΟΣ ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ ΣΤΑ ΚΑΛΥΒΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 
Όσοι  εκ των μελών επιθυμούν μπορούν να πιούν καφεδάκι ή να 
τσικνήσουν σε κάποια ταβέρνα της αρεσκείας τους.
Aναχώρηση: Κισσάβου: 09:30 (με ενδιάμεσες στάσεις, βλ. σημειώσεις) 
Επιστροφή περίπου: 15:30

ΤΕΤΑΡΤΗ 8 ΜΑΡΤΙΟΥ
Με αφορμή την  ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΑΦΙΕΡΩΜΕΝΗ  ΣΤΗ 
ΓΥΝΑΙΚΑ, ελάτε να γιορτάσουμε (άνδρες & γυναίκες) με ζωντανή 
μουσική με το συγκρότημα της «Μαργαρίτας». , στην κοσμική 
ταβέρνα «Πηλιορείτικο», στην  Πλατεία  Π. Πεντέλης  και να 
γλεντήσουμε με Μασκέ ενδυμασία και διάθεση!!!!!! 
Τιμή μενού 15 €/άτομο
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: Σαλάτα πηλιορείτικη: ρόκα, μαρούλι, καρότο, 
λάχανο, πιπεριές, ραπανάκι, ντομάτα, σως βινεγκρέτ σε φωλιά 
τορτίγιας. Τζατζίκι χειροποίητο Κολοκυθοκεφτέδες, Πατσαβουρόπιτα 
γάστρας με φέτα. Ποικιλία κρεάτων στα κάρβουνα: μπριζολάκια, 
φιλέτο κοτόπουλο, μπιφτεκάκια, πίτες και πατάτες τηγανιτές, 
αναψυκτικά και το κρασί  καθώς και την τριμελή ορχήστρα.
Την Δευτέρα 4/3/2019 στις 10:00πμ, θα έρθει ο υπεύθυνος της 
ταβέρνας, για να πληρώσετε τη συμμετοχή σας.
Παρακαλώ κατά την εγγραφή σας, να δηλώσετε στο προσωπικό αν θα 
χρησιμοποιήσετε τα πούλμαν του ΚΑΠΗ ή αν θα έρθετε με ΙΧ.
Aναχώρηση:11:30. Ξεκινώντας από Λ. Πεντέλης 4 (πρώην Β΄ 
ΚΑΠΗ) και καταλήγοντας στο ΚΑΠΗ (Κισσάβου) (με ενδιάμεσες 
στάσεις, βλ. σημειώσεις) Επιστροφή περίπου: 16:00.

*** Συγκεντρώνουμε γάλα για μωρά  & κρέμα σε σκόνη, για τις άπορες πολύτεκνες οικογένειες. Καθημερινά Λ.Πεντελης 62, 07:00-17:00 εκτός Σ/Κ.***


